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1) ™e[u yk…u÷k 4 sðkƒku …ife ‚k[ku rðfÕ… …‚tË fhku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

òu 17x +  23y =  40 yLku 23x +  17y =  80 nkuÞ íkku x + y = ...........

(A) 120 (B) 40 (C) 3 (D) 80

rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhý ax + by +  c  =  0 {kxu Lke[uLkk Ãkife þwt Mkk[wt Au ?
(A) a + b =  0 (B) a2 + b2 ¹ 0 (C) a2 + b2 =  0 (D) a, b =  0

rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhý {kxuLkk yk÷u¾{kt çku AuËíke hu¾kyku {¤u yLku yLkLÞ Wfu÷ nkuÞ íku {kxu Lke[u Ãkife þwt

Mkk[wt Au ?
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yx + =  rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýLku «{krýík MðYÃk{kt Lke[u {wsçk fE heíku ËþkoðkÞ Au ?

(A) 2x +  3y =  1 (B) 2x +  3y –  1  =  0 (C)  3x +  2y =  6 (D) 3x +  2y –  6  =  0

Lke[uLkk{ktÚke ÃkhMÃkh MktÃkkíke hu¾kyku Ëþkoðu Au.

(A) (B) (C) (D)

rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{ku 2x +  3y –  9  =  0 yLku 4x +  6y –  18  =  0Lkku yk÷u¾ Lke[uLkk Ãkife .......... nkuÞ.

(A) AuËíke hu¾kyku (B) MktÃkkíke hu¾kyku (C) Mk{ktíkh hu¾kyku (D) ÃkhMÃkh ÷tçk hu¾kyku

Lke[u Ãkife fE heík rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{kuLkk Wfu÷ {kxu WÃkÞkuøke Au ?

(A) yk÷u¾Lke heík (B) ykËuþLke heík (C) ÷kuÃkLke heík (D) ykÃku÷ ík{k{

çku ytfkuLke yuf MktÏÞkLkk yuf{Lkku ytf x yLku ËþfLkku ytf y Au íkku íku MktÏÞkLke çk{ýe MktÏÞk ........... Au.
(A) 10x +  2y (B) 2y +  20x (C) 20y +  2x (D) 2x +  10y

®fs÷ íkuLke çknuLk rËÂÃíkLku fnu Au fu 3 ð»ko Ãknu÷kt íkkhe yLku {khe ô{hLkku Mkhðk¤ku 36 ð»ko níkku íkku {Lku fnu fu

4 ð»ko ÃkAe íkkhe yLku {khe ô{hLkku Mkhðk¤ku fux÷ku nþu ?

(A) 53 ð»ko (B) 43 ð»ko (C) 39 ð»ko (D) 50 ð»ko
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Lke[u ykÃku÷ ykf]rík{kt ÷tçk[kuhMk ABCDLke çkkswykuLkk {kÃk Ëþkoðu÷ Au. x yLku y Lke ®f{ík þkuÄku.

CD
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6(  –  )x y

40

(  +  )x y

(A) x = 23, y = 17 (B) x = 12, y = 28 (C) x = 14, y = 30 (D) x = 10, y = 25
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1
6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

Lke[u ykÃku÷ ykf]rík{kt ÷tçk[kuhMk ABCDLke çkkswykuLkk {kÃk Ëþkoðu÷ Au. x yLku y Lke ®f{ík þkuÄku.

CD 40

(A) x = 23, y = 17 (B) x = 12, y = 28 (C) x = 14, y = 30 (D) x = 10, y = 25

çku ytfkuLke yuf MktÏÞkLkku yuf{Lkku ytf y yLku ËþfLkku ytf x Au íkku íku MktÏÞk ........... Au.
(A) 10y + x (B) 10x + y (C) 10x – y (D) 10y – x

Lke[u Ëþkoðu÷ yk÷u¾{kt çku hu¾kyku Ëþkoðu÷ Au.

(A) íku{Lkku Wfu÷ yLktíkøký Au.
(B) Mk{efhýÞwø{Lkku Wfu÷ yLkLÞ Au.
(C) hu¾kykuLkk økkrýríkf Mk{efhý òÛÞk rMkðkÞ fux÷k Wfu÷ þõÞ Au íku fne þfkÞ Lknª.
(D) íkuykuLkku yufÃký Wfu÷ LkÚke.

Y yûk

Xyûk

x + y = 5 Mk{efhý (i) yLku 2x – 3y = 4 Mk{efhý (ii) {ktÚke yLkku ÷kuÃk fhðk Mk{efhý (i)Lku fE MktÏÞk ðzu økwýðwt Ãkzu ?
(A) 2 (B) –2 (C) 3 (D) –3

5 ð»ko Ãknu÷kt rÃkíkk yLku ÃkwºkLke ô{hLkku Mkhðk¤ku 30 ð»ko níkku. 3 ð»ko ÃkAe íku{Lke ô{hLkku Mkhðk¤ku .......... ð»ko Úkþu.
(A) 46 (B) 40 (C) 50 (D) 38

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : òu Mk{efhý 8x +  5k =  18 Lkku yuf Wfu÷ (1, 0) nkuÞ íkku k = ...........

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : ®çkËw (8, –2) yu ........... [hýLkwt Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{Lkwt ÔÞkÃkf MðYÃk ........... Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : çku hu¾kyku yuf ®çkËw{kt AuËu íkku Mk{efhýkuLke ykðe òuzLku ........... Mk{efhýÞwø{
fnu Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : rþÕÃkk yuf MxuþLkheLke ËwfkLk{ktÚke 3 ÃkuÂLMk÷ yLku 2 ÃkuLk ¾heËe ` 25 [qfðu Au íkku
yk rðøkík {kxu {¤íkwt rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhý ........... Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{ {kxu ßÞkhu
1 1 1

2 2 2

a b c

a b c
= =  nkuÞ íÞkhu ........... Wfu÷ku

{¤u Au.

Ans. (A)

12.

Ans. (B)

13.

Ans. (D)

14.

Ans. (C)
15.

Ans. (A)

[B] [16]

16.

17.

18.

19.

20.

21.



Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : þþeLk yLku rníku»kLke nk÷Lke ô{hLkku Mkhðk¤ku 58 ð»ko Au. yk {krníke ÃkhÚke rî[÷
Mkwhu¾ Mk{efhý ........... Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : Mk{efhý – 1
2 3

yx = Lku «{krýík MðYÃku ........... ÷¾e þfkÞ.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : Mk{efhýÞwø{ 2x + y =  3 yLku 4x +  2y =  6 Lkku yk÷u¾ ........... nkuÞ.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : x +  2y =  5 Mk{efhý (i) yLku 2x +  3y =  7 Mk{efhý (ii) {ktÚke y Lkku ÷kuÃk fhðk

Mk{efhý (i)Lku ........... MktÏÞk ðzu økwýðwt Ãkzu.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : yuf rf÷kuøkúk{ [k yLku 7 rf÷kuøkúk{ ¾ktzLke fw÷ ®f{ík ` 480 nkuÞ íkku íkuLkk ykÄkhu

{¤íkwt rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhý ........... Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : Ãkkt[ ¾whþe yLku çku xuçk÷Lke fw÷ ®f{ík ` 4850 Au íkku íkuLkk ykÄkhu {¤íkwt rî[÷

Mkwhu¾ Mk{efhý .......... Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : a yLku b yuf MkkÚku þqLÞ nkuE þfu íku þhíkLku Mkk{kLÞ heíku ........... ðzu Ãký

ËþkoðkÞ Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : su rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{Lkk çktLku Mk{efhýku Mk{kLk nkuÞ íkuLku ........... Wfu÷ku

nkuÞ Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : hu¾kyku ........... nkuÞ íkku yk ÂMÚkrík{kt rî[÷ Mkwhu¾ Mk{efhýkuLku yLktík Wfu÷ku

nkuÞ Au.

Lke[uLke ¾k÷e søÞkyku Ãkqhku : yuf [÷Lke ®f{ík çkeò [÷Lkk MðYÃk{kt {u¤ðeLku Mkwhu¾ Mk{efhýÞwø{Lkku Wfu÷ {u¤ððkLke

heíkLku .......Lke  heík  fnu  Au.
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